Naturwissenschaftlicher Verein Darmstadt e.V.

Ralf Herber (Geschäftsführer) · Am Sandacker 45 · 64295 Darmstadt Tel.: 0151 56091849 · E-Mail: info@nwvd.de · Internet: www.nwvd.de Vereinskonto: Sparkasse Darmstadt · IBAN DE67 5085 0150 0010 0033 26

Darmstadt, den 27.01.2024

Anmeldung zur Kurz-Exkursion zum Bundesamt für Kartographie und Geodäsie in der Villa Mumm, Frankfurt

Am Freitag, dem 15.03.2024 um 15:15 - 18:00 Uhr



Bild: Wikipedia

Liebe Mitglieder und Interessenten an unseren Exkursionen,

die erste Kurz-Exkursion im Jahr 2024 wird uns ins nahe Frankfurt führen. Dort ist in der Villa Mumm (ja, die der Sekt- und Weinproduzenten) das Bundesamt für Kartographie und Geodäsie untergebracht. Es ist eines der gelungenen Beispiele für gelebten Denkmalschutz. Wir werden sowohl das Bundesamt und seine Aufgaben kennenlernen als auch eine Einführung in das Leben der Familie Mumm erhalten. Zum Abschluss können wir die Villa im Rahmen einer Führung besichtigen.

Die Kosten betragen 20 € pro Person, die komplett an den Denkmalschutz gehen. Die Anreise erfolgt individuell in Fahrgemeinschaften oder mit dem ÖPNV.

Es gibt nur einen Wermutstropfen: Wegen der räumlichen Bedingungen sind nur maximal 25 Teilnehmer möglich. Die Anmeldungen werden nach der Reihenfolge des Eingangs berücksichtigt. Bitte überweisen Sie erst nach Aufforderung den Teilnehmerbetrag. Diese Exkursion ist eine nichtkommerzielle Aktivität des Vereins und wird vom Verein nach bestem Wissen organisiert und durchgeführt.

Mit herzlichen Grüßen Ralf Herber

bitte wenden >

Tel.: 0151 56091849 · E-Mail: info@nwvd.de · Internet: www.nwvd.de

Für Fensterbriefumschlag vorbereite	t – unteren Teil zur Erinnerung abtrennen
Naturwissenschaftlicher Verein Darm c/o Ralf Herber Am Sandacker 45 64295 Darmstadt	nstadt
Ich melde mich/uns hiermit verbindlich für die Kurz-Exkursion zum Bundesamt für Kartographie und Geodäsie und die Villa Mumm am Freitag, dem 15.03.2024 an:	
Name(n)	Anschrift(en)
Telefon	E-Mail
Programm: Treffpunkt ist am Freitag, dem 15.03.2024 um 15:15 Uhr in der Villa Mumm. Um 15:30 Uhr gibt es einen Vortrag zu den Aufgaben und Highlights des Bundesamtes. Um 16:45 Uhr erhalten wir eine Einführung in die Geschichte der Familie Mumm und der Villa Mumm. Um 17:30 Uhr können wir im Rahmen einer Führung einen Blick in die Villa Mumm werfen. Das Ende der Veranstaltung ist gegen 18:00 Uhr.	

Adresse:

Richard-Strauss-Allee 11, 60598 Frankfurt am Main

Die Anfahrt ist mit dem ÖPNV oder mit dem Auto möglich. Parkplätze sind in der Regel reichlich vorhanden.